¡UNOS DIECES Y CIENES!
Martes 16 de marzo

· Observamos el dinero y respondemos las siguientes preguntas:

· ¿Cuántas monedas de $1 necesito para tener $10? ……………………………..

· ¿Cuántos billetes de $10 necesito para tener $100?................................

· ¿Cuántos billetes de $100 necesito para tener $1000?............................
fotocopia



















· Ahora  al revés… Completá los espacios vacíos  con  1, 10  y  100  para obtener los números dados:

· [bookmark: _GoBack]171=………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ……….

· 711=………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ……….

· 117=………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ………. + ……….
fotocopia
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SOLO 1,10Y 100
Q) Resolvé los siguientes calculos. /

100+100+100+10+10+1+1+1 =
100+100+100+100+100+10+10+10+141 =
100+100+100+100+100+100+100+1+1+1+1
100+100+100+100+100+100+100+10+10+10+10 =.....

* o 0 0

© Indicsla cantidad de dinero que hay en cada caso.
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PROCESO INVERSO

@ Completa los espacios vacios con 1, 10 0 100 para obtener el resultado

que se indica.

M7=+ R T .

=t o
L T L

@ Utiliza ]a menor cantidad de billetes y monedas para formar las siguientes
cantidades de dinero. Representa los billetes de $10 y $100 como recténgulos
con dicho valor, y las monedas de $1 con pequefios circulos.
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